

信阳市五届人大二次会议隆重开幕

信阳消息(首席记者 韩蕾)1月7日下午,信阳市五届人大二次会议在百花之声隆重开幕。

大会主席团常务主席乔新江、尚朝阳、刘国栋、赵建玲、李群茂、詹玉峰、高曙霞、郑志强、熊静香、杨明忠、严谨、胡海华主持大会并在主席台前排就座。

冯鸣、方波、李湘豫、王新会、曹新博、谢天学、杨蕾、张明春、胡亚才、邵春杰、邵华、张新中、郭国谦、熊开程、陈延虎、文宗锋、高潮、聂书华、白永、尹令名、秦书理、柴春红及大会主席团其他成员在主席台就座。

省委对此次大会召开高度重视,专门委派以省纪委副书记纪检检查员臧卫星为组长的省换届风气监督巡回督察第六组到会指导。

市五届人大二次会议应到代表539名,出席会议代表475名,符合法律规定。

下午2时30分,大会主席团常务主席乔新江宣布大会开幕。与会人员全体起立,会堂内响起雄壮的国歌声。

会议表决通过了市五届人大二次会议选举办法。

市委书记、市人大常委会主任乔新江在讲话中说,2012年12月,信阳市第四届人民代表大会第二次会议选举了我市出席省第十二届人民代表大会代表。五年来,这些代表肩负着全省全市人民的信任和重托,依法执行代表职务,为我市经济社会发展和民主法治建设,作出了卓有成效的工作。五年的实践证明,我市所选出的省十二届

人大代表,不负重托、不负使命,他们对于全省、全市的贡献,将载入全省全市经济社会发展的史册。

乔新江指出,这次会议将选举市监察委员会主任和我市出席省第十三届人民代表大会代表。选好市监察委员会主任和新一届省人大代表,对于深入贯彻落实党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,扎实推进国家监察体制改革,长期坚持、全面贯彻、不断发展人民代表大会制度,实现造福信阳添彩中原、决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化信阳,都具有十分重要的意义。希望各位代表集中精力开好会议,以高度负责的态度选出全市人民信赖的市监察委员会主任和省人大代表。

大雪纷飞至 干警扫雪忙



清理责任路段 黄亚摄

信阳消息(王明强 黄亚)连日的暴雪将小城信阳点缀得银装素裹,一夜过后路面积雪已经被冻得结结实实,为方便来访群众及院内干警行走,保障正常审判执行工作,信阳市中级人民法院响应市政府号召,1月5日早上7时30分在院长张新中的带领下干警们自觉行动纷纷加入除雪队伍,开始了热火朝天的除雪行动。

有的拿铁锹、有的拿扫把,有的推小车,大家分工有序,各司其职又相互配合,你铲我扫,争先恐后,忙得不亦乐乎。

在院内积雪清除的情况下,张新中带领院班子成员和干警开始对责任路段鸡公山大街的积雪进行清理。铿锵的铁锹声和嚓嚓的扫把声演奏出一首动听的交响乐,干警们忙碌的身影筑成了一道靓丽的风景线。经过2个小时的奋战,院内主干道、立案庭台阶、当事人通道及责任路段等路面上的积雪和坚冰被清除殆尽,保证了院内外道路交通顺畅和来往群众出行安全。



信阳市残联积极组织各县区残联干部走进大别山干部学院进行革命斗争历史传统教育,学习党的十九大报告精神,结合业务专业知识学习培训,使残联干部的政治业务素质明显提高。图为市残联的学员在大别山干部学院课外学习交流心得体会时的情景。李建设 许伟摄

顶风雪疏导车流 冒严寒救助群众 赞! 高速交警好样的!

信阳消息(记者 马依帆)连降暴雪,道路结冰,我市境内高速公路不少车辆被困,连日来,信阳高速交警支队全力救援被困车辆,保障滞留旅客安全。

从4日上午营救突发疾病的儿童,到7日凌晨救助被困群众,奋战在抗击暴雪一线的高速交警潘晓君便是其中一员。

记者此前了解到,4日上午,大雪封路,京港澳高速往南976公里附近,一名儿童因被困车内时间过长,突发急性肠炎。当时,前方拥堵,后面也排起了长队,汽车进退不得。眼看孩子突发疾病被困车内,焦急的家长束手无策,只得向信阳高速交警支队求助。

得知消息后,潘晓君迅速赶往。由于车辆拥堵过长,为尽快转移患病儿童,他不顾个人安危,在积雪结冰的道路上实施逆行营救。他徒步抱着患病儿童奔跑在

冰雪中时,现场群众为这名逆行的交警竖起了大拇指。

“我从东莞坐车回商城老家,途经信阳服务区时被汽车驾驶员赶下车,由于身上没有现金无法回家,衣着单薄又冷又饿,向警察求助!”7日凌晨3时10分,信阳高速交警支队接到一名男子的求助电话。已经连续奋战三个昼夜的潘晓君打起精神,在凌晨的夜色中,带着棉衣、矿泉水和食物,赶到信阳服务区,将这名求助者找到。了解这名求助者身无分文后,潘晓君出钱为他在服务区内开了一间客房休息。临走时,潘晓君一再叮嘱这名求助者好好休息,等天亮后再动身。

记者获悉,像潘晓君这样付出的还有很多,在5日14时许,信阳高速交警支队直属五大队辅警李述涛刚步入服务区餐厅,突然身子向后,仰倒在地,意识全无。

经过紧急抢救,李述涛慢慢恢复了意识,同事们也长舒了一口气。

经医生诊断,几天来奋战在救援一线的李述涛是由于睡眠不足,过度劳累加上长时间未进食,导致低血糖伴冠脉综合征急性发作。看到那些滞留车辆和被困群众焦灼的眼神,早已感到身体不适的他,硬生生坚持冰雪中。

昨日下午,记者从信阳高速交警支队了解到,因京港澳高速湖北段进行除冰作业,致使我市境内高速一度拥堵超过50公里,截至昨日16时15分,京港澳高速湖北段打通南下道路,滞留信阳的车队开始缓慢南移。面对这种情况,全市高速交警夜以继日地奋战在救援一线,顶风雪,冒严寒,顾不上喝水吃饭,累了就倒在雪地里休息一会儿,最大限度保护滞留车辆和人员安全。

降雪暂停 道路结冰

我市中心城区学校停课

信阳消息(记者 李亚云)昨日,记者从我市教育部门了解到,近期我市连续降雪,虽近两天降雪暂停,且各部门各单位积极参与道路积雪清除行动,但因气温持续保持在0度以下,城区道路和城区各学校楼道、走廊结冰严重,农村学校学生也因道路积雪结冰,路途较远,面临上学不便的困难。根据各学校反馈的意见,学生上学途中和在校上课期间,极易发生滑倒摔伤的安全事故。为保证学生人身安全,根据暴雪天气防范应对工作应急预案,经研究,周一我市中心城区各幼儿园和中小学继续停课。

其中,浉河区、羊山新区各学校周一(1月8日)停课一天,周二(1月9日)是否复课请学生和家長等待通知。平桥区各学校(除个别寄宿制学校外)周一、周二(1月8日、9日)停课两天。

我市教育部门要求各学校(幼儿园)通过校讯通、微信公众号等平台做好对学生的安全教育工作,督促广大家长积极履行对孩子的安全监护责任,保证学生(幼儿)在家人身安全。